

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього**  
**(освітньо-наукового) рівня**  
**галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право»**  
**в Університеті державної фіскальної служби України**

Формування компетенцій та високого професійного рівня здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є необхідною складовою якісної підготовки фахівців, здатних до глибокого критичного аналізу законів та інших нормативних актів через призму їх правозастосування. Рецензована програма спрямована на комплексне формування програмних компетентностей, оснований на завданнях наукової, педагогічної та практичної діяльності спеціальності 081 «Право».

За результатами проведеного ознайомлення, можна дійти висновку, що навчальний план підготовки докторів філософії 081 «Право» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальність 081 «Право» та спрямовані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В рецензованій освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності фахівців у сфері права, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців цієї сфери.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» в Університеті державної фіскальної служби України може бути рекомендована до застосування у якісній підготовці здобувачів вищої освіти відповідного рівня.

**Перший заступник директора**  
**Київського НДЕКЦ МВС**



**Володимир КОЗІЯНЧУК**